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TecT no nutepaTtype
M. 315 «BbeckoHeYyHast KHUra»
ana 6 knacca

1 BapuaHT
Yactb A
B kakoe Bpems roga nponcxoamnmn cobbiTua npomsBegeHna?
1) neTom
2) oceHblo
3) 3umomn
4) BecHom

. B kakon marasuH nonan Bactnan?

1) mebenbHbIN
2) OBOLLHON
3) obyBHOM
4) aHTUKBaPHbIN
Kak 3Banuv Bnagenbua marasmHa?
1) Kapn MBaHoBW4
2) KoHpag Kapnosu4
3) Kapn KoHpag KopeaHap
4) Kopcap KopeaHgposuy

Kakoro upeTa Obina kHUra, KOTOpyo Bnageney marasvHa ocTaBun B kpecre?

1) »énToro
2) 6enoro

3) 3o510TOrO
4) megHoro

YacTtb B
Ckonbko net 6bino bactmnany?
Ot koro y6eran bactnan?

Yactb C

MNoyemy BacTnaH pewwmn, 4To eMy HyXHa «BecKkoHeYHas KHUra»?
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TecT no nutepaTtype
M. 315 «BbeckoHeYyHast KHUra»
ana 6 knacca

2 BapuaHT

Yactb A
Kak 3Banuv rmaBHOro reposi KHUrn?
1) BawmHrroH OTuc
2) Kpokdopa Yapnes Ixenmc doke
3) bactnan bantasap bykc
4) Bpuoxyotep

. Kak yumncs repon?

1) 6bIn OTNINYHMKOM
2) BbIST XOPOLUNCTOM
3) yuurncsa yooBneTBOpUTENbHO
4) ©bin BTOPOrogHMKOM
MoyeMy ogHOKNACCHWKM Apa3Hunm 1 obwxann manbvmka?
1) oH 6bIn 96egom
2) pebsaTa ero He NOHUManu
3) OH BbIT NOBUMUYMKOM yunTENEN
4) OH 6bIN BbICKOYKOM
Kakoro yseta 6bin wpndT B KHMre Kopeangpa?
1) 4épHoro
2) cuvHero
3) KpacHoro
4) 3enE€HOro N KpacHoro

Yacte B
Kakasi ctpactb 6bina y rmaBHoro reposa?
YUTto 6bIno n3obpaxeHo Ha nepennéTe KHUrm?

Yactb C

UTto xoTen noackasatb umtatensam M. QHA9, Npeanoxus y3HaTb O «6ECKOHEYHOW KHUre»?



1 BapuaHT

A1-2

A2-4

A3-3

A4-4

B1. [lecatb unm oguHHaguaTthb
B2. OT ogHoOKNnaccHuKoB

Omeembi Ha mecm o fiumepamype
M. BHO3 «BbeckoHeyHass kKHU2a»
0ns 6 knacca

2 BapuaHT
A1-3

A2-4

A3-2

A4-4

B1. KHurun
B2. [1ee 3men



